

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 28.12.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005921292

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Rayne Care GmbH, Zürich, neu Rayne Care AG

Rayne Care AG Lyrenweg 8 8047 Zürich

Bisher Rayne Care GmbH

Rayne Care GmbH, in Zürich, CHE-291.262.552, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 138 vom 19.07.2022, Publ. 1005523639). Statutenänderung: 15.12.2023. 19.12.2023. Umwandlung: Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung hat das Stammkapital auf CHF 60'000.00 erhöht und wird gemäss Umwandlungsplan vom 15.12.2023 und Bilanz per 30.11.2023 mit Aktiven von CHF 62'429.89 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 82'384.22 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Die Unterdeckung und Überschuldung wurden anlässlich der Kapitalerhöhung vom 15.12.2023 beseitigt, anlässlich welcher eine weitere Gesellschafterin hinzugetreten ist. Die Gesellschafterinnen erhalten für ihre bisherigen Stammanteile 288'000 zu 100% liberierte und 712'000 zu 43.82% (gerundet) liberierte Aktien zu CHF 0.10. Firma neu: Rayne Care AG. Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Entwicklung, die Herstellung und den Vertrieb von Waren in den Bereichen Hygiene und Kosmetik, insbesondere im Bereich der Menstruation. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: CHF 20'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 60'000.00. Aktien neu: 1'000'000 Namenaktien zu CHF 0.10. Qualifizierte Tatbestände neu: Bei der Kapitalerhöhung vom 15.12.2023 werden Forderungen von insgesamt CHF 80'000.00 verrechnet, wofür 400 Stammanteile zu CHF 100.00 ausgegeben werden. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Dosch, Désirée Alexandra, von Chur, in Küssnacht (SZ), Präsidentin des Verwaltungsrates, mit

Kollektivunterschrift zu zweien; Schwarz, Ramona, von Altendorf, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift]; Fehr, Christian, von Zürich, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 52976 vom 21.12.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 138, Datum: 19.07.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich